
.............................الاسم:
.............................اللقّب:

...............القسم:

تقييم
مكتسبات
التلّاميذ

نهايةفي
الثلّاثي
الأوّل

23مدرسة
طبلبةجانفي

الخامسةسّنة

رياضيات

الجمليةّكتلتهامختلفةغلالاالفلاحّينأحدأرضأنتجت:1عددالسّند
الكغالفلاحّهذاباععنبا.والباقيتفاّحاكغ925منهاكغ2875
مي.640بـالعنبمنالواحدوالكغمي850بـالتفّاحمنالواحد

العنب؟بيعثمنهوما:1ـ1التعّليمة

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

التفّاّحبيعمنالفلاحّلهذاالجمليالدّخلهوما:2ـ1التعّليمة
والعنب؟

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

وأضافهالمالمنمبلغاالبنكمنالفلاحّهذاسحب:2عددالسّند
ثمنعجول9واشترىوالعنب،التفّاّحبيعمنعليهالمتحصّلللمبلغ
تسمينها.قصدوذلكمي،450000الواحد

البنك؟منالفلاحّسحبهالذيالمبلغهوما:1ـ2التعّليمة

.............................................................

.............................................................

.............................................................
............................................................

1معـ
└─┘

أ2معـ
└─┘

ب2معـ
└─┘

1معـ
└─┘

ب2معـ
└─┘

أ2معـ
└─┘

1معـ
└─┘

ب2معـ
└─┘

أ2معـ
└─┘



إقامةالفلاحّهذاقرّرمنتوجه،وتنويعفلاحتهلتطوير:3عددالسّند
الخضر.لإنتاجمكيفّةبيوت3

شكلكلّرسمأكمّلالمكيفّة،البيوتهذهأشكاللمعرفة:1ـ3التعّليمة
حسب محور التنّاظر )م(.

مم

:4عددالسّند
الخضرمنأنواع3الفصولأحدخلالالمكيفّةالبيوتأنتجت

بكمّيات متفاوتة حسب ما يبينّه الجدول التاّلي:

الـكـتلـة
........ كغ........وط 1989 كغ
........ ق........وط 2800 كغ
ق.......... كغ1200

الوحدةإلىبالتحّويلالسّابقالجدولتعميرأتمّ:1ـ4التعّليمة
المطلوبة.

وضع الفلاحّ منتوجه في صناديق كما يبينّه الجدول التاّلي:

الصّناديقعدد بالصّندوقالكتلة
الواحد

الجمليةّالكتلة

.......... كغ9 كغ1989

.......... كغ20 2800 كغ

.......... كغ15 كغ1200

العملياّتنوع،أنجزكلّمنالصّناديقعددلمعرفة:2ـ4التعّليمة
التاّلية ثمّ أتمّ تعمير الجدول السّابق:

9198920280015
1200

4معـ

└┴┴┘

3معـ

└┴┴┘

ج2معـ

└┴┴┘



البطاطا.منكغ2650أيضاالفلاحّهذاأرضأنتجت:5عددالسّند
بحسابالجملةسوقفيالباقيوباعكغ180عمّالهعلىمنهاوزّع
الواحد.الكغمي470

عنهالإجابةتتطلبّالوضعيةّلهذهمناسباسؤالاأطرح:1ـ5التعّليمة
إجراء عمليتّين ثمّ أجيب عنه.

............................................................................السّؤال:
...........................

الجواب:
................................................................
................................................................
................................................................
................................................................
................................................................
................................................................

1.5معـ
└─┘

2.5معـ
└─┘



جدول إسناد الأعداد

المعايير
مستويات التمّلكّ

م.التمّيزّمعايير الحدّ الأدنى
5معـ4معـ3معـج2معـب2معـأ2معـ1معـ

2ع.1ع.000000انعدام التمّلكّ       )- - - (
10.50.5111دون التمّلكّ الأدنى )- -+(

2.52.5 211222التمّلكّ الأدنى      ) - ++(
31.51.53335التمّلكّ الأقصى    )+++(


